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Ondřej Tomeš posiluje CEE Attorneys na
pozici Business Partner
Mezinárodní advokátní kancelář CEE Attorneys oznamuje příchod Ondřeje Tomeše na pozici
Business Partnera.

Tomeš, který působil na vedoucích pozicích ve společnostech Vodafone, Creative Dock či
Košík.cz, se zaměří na strategický rozvoj kanceláře, business development a marketing.

 

Tento krok je součástí strategie CEE Attorneys, jež se orientuje na dynamicky rostoucí segmenty,
jako jsou IT služby, vývoj softwaru, fintech, AI a hardwarové inovace. Kancelář klade důraz na
cenovou  transparentnost,  rychlou  komunikaci  s  klienty  a  využití  moderních  AI  nástrojů  pro
efektivnější poskytování právních služeb.

Zapojení profesionálního manažera do strategického vedení je v mezinárodním právním prostředí
běžné. V České republice však tento přístup zatím není rozšířený, a proto se CEE Attorneys řadí mezi
průkopníky v tomto směru. Věříme, že tato cesta povede k posílení naší pozice na trhu a nabídne
klientům inovativní přístup v právních službách.

Další články:
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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